
Захист від згубної дії наркотику маріхуани.
Наркотики іноді здаються ліками від усього, але від них ліків немає!

Нам не потрібні наркотики!
Лікування  наркотиками  –  улюблений  міф  наркоторговців!  Неймовірна  підлість  цього

міфу полягає в тому, що якщо практично будь-який хворій людині дати БУДЬ ЯКИЙ наркотик
і  запитати  –  чи  стало  їй  краще,  то  більшість  людей СКАЖЕ,  що їм  СТАЛО НАБАГАТО
КРАЩЕ! Недаремно особлива підступність наркотиків у тому, що вони притуплюють біль,
тимчасово  викликають  ейфорію  або  незвичайні  відчуття,  навіть  створюють  ілюзію
тимчасового одужання, а головне – ілюзію вирішення проблем ЖИТТЯ – і ВИКЛИКАЮТЬ
ДУЖЕ  НЕБЕЗПЕЧНЕ  ВІДЧУТТЯ  того,  що  у  людини  все  “напрочуд  добре”,  що  їй(після
прийому наркотику) більше нічого і не треба… Насправді наркотики мобілізують приховані
РЕЗЕРВНІ сили організму, які НІКОЛИ не можна чіпати без крайньої на то потреби! 

В результаті – після прийому наркотиків людина почувається спустошеною – більше того,
вона дійсно такою і є – Психічна Енергія, яку організм поступово накопичує продовж довгого
часу  витрачається  в  короткий  період  –  і  не  на  потрібну  справу,  а  на  задоволення!  Це  є
порушенням  людських,  природних  та  Космічних  Законів,  внаслідок  чого  починається
(повільніше або швидше, але невблаганно) руйнування організму наркомана! Тому прийняття
наркотику (крім виняткових випадків полегшення неймовірних страждань) є злочином проти
людини, а рекламування наркотиків, і тим більше проштовхування законів щодо поширення
наркотиків  –  тероризмом,  фашизмом,  а  іноді  –  жахливим  сатанізмом  і  завжди,  так,  саме
ЗАВЖДИ – геноцидом проти свого народу (і навіть проти всього людства)!

Захист від шкоди марихуани
Два роки тому Уляна Супрун (та сама, яка писала, що матюкатися корисно для здоров'я, і 

що  матірщина  –  ознака  «згуртованості»  колективу),  виступила  з  ще  більш  шокуючою  та
нерозумною заявою – з приводу легалізації наркотику марихуани! Після цього у вересні 2020
року  Зеленський  «закликав»  українців  «допомогти»  онко-  та  іншим  тяжкохворим  –
проголосувавши (в опитуванні) за застосування марихуани в медицині для полегшення болю
людей.  Українцям  розповідали  про  унікальні,  чарівні,  медичні  властивості  канабідіолу  та
марихуани,  не  дивлячись на  те,  що ця брехня  була у  суперечності  не  лише з  серйозними
дослідженнями,  але  навіть  із  елементарними  статтями  Вікіпедії,  де  у  статті
https://uk.wikipedia.org/wiki/Канабідіол написано  прямо:  «потенційне  використання  CBD  в
медицині досі є питанням тривалих дискусій та досліджень» – тобто, що його ефективність
ніяк  не  доведена,  а  в  статті  https://ru.wikipedia.org/wiki/Марихуана  написано,  що
фармакологічні  дослідження  не  показують  переваг  конопель  перед  іншими,  більш
традиційними протиблювотними та анальгетиками – але, оскільки не всі ще розуміють, що нас
часто обманюють, а також не знають – якими підступними наркотиками є марихуана і гашиш,
багато співчутливих українців сказали: «Ми бажаємо, щоб люди не страждали» – на що й було
розраховано... Після цього уряд розпочав програму «реабілітації онкохворих»: 21 жовтня 2020
р. КМУ передав 104 мільйони 752 тисячі гривень, що призначалися раніше для діагностики
онкологічних захворювань на ремонт доріг, реставрацію приміщень та шахт, та на навчання
пілотів.

Далі, під прикриттям допомоги лікування епілепсії для маленької дівчинки Софійки, якій,
начебто, потрібен був канабідіол, було «розроблено» два закони, де не було ані жодного слова
про  вирощування  конопель  з  канабідіолом,  але  які  були  спрямовані  на  узаконення
вирощування, переробки та експорту (у необмеженої кількості) супернаркотика – так званого
ТГК, який до 50 разів потужніший за марихуану: 1) Закон № 4553 від 29.12.2020(відкликаний),
та 2) Закон № 5596 від екс-заступника Супрун Стефанішиної 02.06.2021(провалений). В обох
законах було написано: «квоти не встановлюються на: культивування та вивезення з території
України промислових конопель(тобто конопель,  у яких наркотичний потенціал має верхня
частина);  вивезення  з  території  України  лікарських   конопель  (тобто  тих,  які  містять
наркотичну речовину ТГК у дуже великих кількостях).

Штурм року
Після  провалу  спроби  нарколобістів  улітку  «легалізувати  марихуану»  справою

поширення та легалізації наркотиків, на жаль, чомусь зайнявся Кабмін.

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BB
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BB


Тут не зрозуміло – невже Кабміну замало страждань українців! Чому йому мало того, що
він  21  жовтня  2020  року  забрав  у  хворих  на  онкологію 104  мільйони 752  тисячі  гривень
(позбавивши  їх  засоби  діагностики)?  Вже  ж  7  квітня  2021  року  КМУ ДОЗВОЛИВ
застосування медичних препаратів, що містять ТГК та його аналоги, а канабідіол (який, до
речі, є прекурсором ТГК – що означає, що з канабідіолу зробити ТГК надзвичайно просто)
взагалі – вивів у ряд речовин, які не контролюються державою!

Але цього Кабміну чомусь здалося замало! І 17 листопада КМУ склав новий законопроект
щодо легалізації наркотиків. Однак перш ніж продовжувати далі розберемося з приводу того,
що таке марихуана та гашиш, і як вони впливають на людей. Отже,

Розберемося у ситуації
Розберемося  у  всьому  по  порядку,  починаючи  зі  «центрального»  питання  –  вигоди

конопель для наркоторговців.
ТГК  (тетрагідроканнабінол)  –  це  не  медичні  ліки,  а  вкрай  небезпечна  наркотична

речовина, яка видобувається з коноплі посівної та коноплі індійської. Це – основна наркотична
речовина конопель. Вона міститься в марихуані (від 2% до 20%), та у гашиші (від 20% до
50%).  ТГК  викликає  ейфорію  та  призводить  до  шизофренії.  Наркотичну  дію  також  має
канабінол (правда в 10 разів слабкіше), та канабідіол (нейролептик, має невелику «гальмуючу»
дію, але поступово перетворює людину «в овоч»). Канабідіол також є ізомером ТГК і його
прекурсором – двома словами:  з  канабідіолу дуже просто зробити ТГК, а  в  самій коноплі
канабідіол частково перетворюється (ізомеризується) на ТГК (а потім на канабінол) просто з
часом! Канабідіол має також ряд побічних ефектів та протипоказань (навіть за офіційними
даними  фірми Epidiolex  канабідіол  може  викликати:  сонливість,  безсоння,  поганий  сон,
зниження апетиту, діарею та стомлюваність). Марихуана та гашиш украй небезпечні для людей!
Особливо для підлітків! Але – вкрай вигідні для наркодилерів. Неймовірно вигідні!

Так!,  коноплі  викликають  величезний  інтерес  у  наркоторговців  –  їх  вирощувати  їм
вигідніше,  ніж  навіть  опійний  мак!  Так,  у  липні  2021  року  в  Херсонській  області
правоохоронці виявили посіви конопель на 1 гектарі. Оцінна вартість – 300 мільйонів гривень
(11 мільйонів доларів!)  за 34 тисячі  700 наркотичних рослин. (Виходить по 317 доларів за
рослину). І це ще не все: за найбільшу операцію проти марихуани в США, у Каліфорнії, де
було знищено коноплі на мільярд доларів, оцінка вартості однієї рослини доходила до 4 000
доларів. Звичайно, це, швидше за все, перебільшення, але така оцінка показує, що попередня
оцінка – 11 мільйонів доларів з гектара – є цілком об'єктивною; і весь трагізм полягає в тому,
що кожен долар, отриманий від цього злочинного заняття буде спрямований на ще більшу
руйнацію нас з Вами та суспільства загалом! Якщо ж взяти дані про те, що у нас «гуляє» 2
мільйони гектарів землі (якщо помножити на 11 мільйонів з гектара то виходить 22 трильйонів
доларів!)  і  додати,  що  в  Афганістані  таліби  у  серпні  2021  року  заборонили  наркотики,  і
частина афганських наркоторговців після цього ПЕРЕЇХАЛА в Україну (а частина, можливо, і
навіть  до  цього  –  це  ті,  хто  вже  МАЛИ  ДОЗВІЛ  НА  ПРОЖИВАННЯ):  стаття
https://interfax.com.ua/news/general /761969.html «частина громадян Афганістану мала дозвіл на
проживання  в  Україні.  ...  громадяни  Афганістану  звернулися  за  захистом,  щоб  їм  надали
статус біженця в Україні»)  –  то стає зрозумілим, що Україна у величезній небезпеці, і що її
намагаються перетворити на наркотиковиробничу державу! Це треба терміново зупинити!

Поки не пізно!
Інформація про коноплі, марихуану та гашиш.

Щоб захиститись, ворога треба знати в обличчя. Що таке коноплі, чим вони небезпечні і
чи мають вони якесь відношення до сучасної медицини?

Коноплі – це висока рослина з роду Cannabis, до 3-х, а іноді і до 6 метрів заввишки, з
сімейств:  індійська,  посівна  та  дика.  Ті,  хто  їх  вирощують,  навипередки  розхвалюють  їх
дивовижні властивості: давати багато паперу, мотузки та масло, і попутно підносять до небес
насправді не існуючи або дуже мало допомагаючи «лікувальні переваги» конопель. Насправді,
враховуючи те, що врожаї конопель в Україні в кілька разів менші за європейські, папір із них
робити в Україні мало рентабельно; мотузки з конопель міцні, але швидко гниють, а масло –
швидко гіркне, – це культура саме у промисловому аспекті малорентабельна, але це вже деталі.

Оскільки головною метою цих людей (горе-аграріїв),  які  мріють стати наркоділками і
переробляти верхню частину коноплі (зараз, за законом, їм доводиться її утилізувати), з якої і



роблять  наркотики:  марихуану  (траву,  її  наркомани  курять)  і  гашиш  (смолу),  –  так,  для
виготовлення наркотиків зазвичай застосовують верхні частини конопель, у яких вміст ТГК
приблизно 5-10 разів вище, ніж в рослини загалом. І якщо, наприклад, у 1970 року вміст ТГК у
марихуані був лише 2%, то зараз він сягає 30% і навіть більше!

ТГК коноплі  виділяють  для  захисту  від  сонячних променів.  Чим більше сонця  –  тим
більший,  потужніший  потрібен  захист.  Чим  потужніший  захист,  тим  більше
тетрагідроканнабінолу.  Тим  крутіше,  дорожче  і  «понтовіше»  з  конопель  виходить
«марихуана».  Але люди не мажуть "марихуаною" шкіру для захисту від засмаги – вони її
курять, після чого про ультрафіолетові ванни взагалі не згадують!

Потрапляючи в кров,  конопляний екстракт штучно стимулює систему «психологічного
підкріплення»  і  водночас  отруює організм.  У людини настає  ейфорія  на  тлі  викривленого
стану  свідомості,  що  переживається  як  неймовірне  збільшення  сфери  інтелектуального  і
образного мислення. Протягом наступних 2-3 днів інтелектуальна та образна сфери у житті
людини  майже  відсутні.  Складається  враження,  що  наркотик  стягує  життєву  енергію  з
найближчого  майбутнього  та  концентрує  її  у  тимчасовому  відрізку  сп'яніння,  тобто  у  2-3
годинах. Описаний ефект давно відомий служителям культів. Досі живе легенда про секту-
вбивць асасинів (хашашинів) – «одурманених гашишем». Туди заманювали найкращих воїнів
та «накурювали» їх гашишем. Під впливом певного поєднання інтер'єру, ароматів та музики
«клієнтам» здавалося,  що вони потрапили до раю. Щоб знову потрапити до його чертогів,
воїни  погоджувалися  на  будь-яку  зраду  та  вбивство.  Про  це  свідчать  Марк  Поло  та  інші
історики.

До речі,  слово «кашиш» буквально перекладається з  іранської  як «вбивця».  Таке саме
значення має слово «assassins» в англійській мові.

Щоб  вивести  ТГК  з  організму,  потрібен  тривалий  час  (зокрема  аналізи  на  наркотик
можуть виявити факт вживання морфію не більше ніж 2 дні, а марихуани (ТГК) – протягом 45
днів!).  І  поки  відбувається  це  виведення,  значна  частка  ТГК  встигає  впитися  у  жирову
клітковину  і  тканини  з  високим  вмістом  жирів,  у  тому  числі  у  мозок.  При  вживанні
канабіноїдів  швидко  виникає  звикання  –  організм  починає  вимагати  дедалі  більші  дози
наркотику  (це  означає,  що  прогресує  отруєння).  Через  тривалу  присутність  ТГК  у  крові
знижуються всі  функції  організму.  Погіршується координація  рухів  та  реакція.  Змінюється
сприйняття  кольору.  Але  все  це  дрібниця  у  порівнянні  з  порушеннями  психіки.  Після
тривалого, скажімо дворічного вживання «травки» у людини помітно погіршується характер,
знижується  інтелект,  вона  стає  емоційно  нестійкою,  тривожною та  схильною до  депресій,
дратівливою та апатичною. Від її оперативної пам'яті та здатності до абстрактного мислення
залишається  третина.  Іншими  словами  –  клієнт  тупіє,  але  не  помічає  цього,  розігрітий
черговою порцією речовини, що «виділяють коноплі для захисту від сонця». Крім того, проти
марихуани і поліцейська статистика багатьох країн: багато злочинів здійснюється тими, хто
курив марихуану!

Найбільший  ризик  набути  залежність  від  «травки»  мають  діти  віком  10–13  років.
Практика показує, що нарколобістам досить кілька разів «обґрунтовано спростувати» думку,
що марихуана – небезпечний наркотик, щоб так більше ніхто не думав ... але вона не просто
небезпечна – вона вкрай шкідлива та згубна!

І останнє. Існує думка, що під впливом марихуани до людей приходять творчі осяяння.
Сфера образного у свідомості  «курця» справді  розширюється.  Людина і  справді  «робиться
здатна»  активно  створювати  творчі  продукти.  Проблема  в  тому,  що  ці  продукти  мають
об'єктивну цінність тільки для їх творця.

Є такий анекдот. «Письменник накурився і зрозумів найголовнішу у світі думку. Тепер на
нього чекали лише слава, багатство, жінки та оплески. Життя вдалось. Письменник скликав
гостей,  веселився  всю  ніч,  потім  заснув,  а  коли  прокинувся,  найголовнішу  думку  забув.
Письменник збентежився, весь день переживав цю втрату, увечері від горя знову накурився і
тоді згадав головну думку. Записав її,  а потім знову скликав гостей та до ранку веселився.
Коли ж він прокинувся, головна думка була записана на аркуші: «Банан великий, – прочитав
письменник, – а його шкірка – ще більше...»



Марихуана штовхає на злочини та скорочує життя
Відомо,  що марихуана може викликати психоз,  а  психоз є  чинником високого ризику

насильства.  Понад  те,  більшість  цього  насильства  відбувається,  коли психічно  хворі  люди
вживають  наркотики.  Поки  люди  з  шизофренією  уникають  наркотиків,  вони  лише
помірковано  схильні  до  насильства.  Але  коли  вони  вживають  наркотики,  їхній  ризик
насильства різко зростає. У статті 2007 року, опублікованій у Медичному журналі Австралії,
було встановлено, що майже дві третини вбивць зловживали канабісом.

І  ще  –  останнім  часом  з'явився  ще  один  небезпечний  "супернаркотик"  Джівіаж,  що
входить до складу спайсів. Він у 5 разів сильніший за ТГК і набагато токсичніший за нього, а
залежність  від  нього  розвивається  одразу  з  першого  ж  разу!  До  речі,  фірма  Pfizer
'прославилася' не тільки своїми щепленням, а й розробкою одного з найнебезпечніших видів
спайсу:  CP 47,497  ‐ https://www.narcologiya.kz/uslugi/detoksikacziya-pri-jwh.html  –
найсерйознішої на даний час наркотичної речовини, яка завдає непоправної шкоди людському
організму... підліток, який регулярно вживає спайс, скорочує тривалість свого життя на 70%, а
у багатьох випадках відбувається незворотна втрата інтелекту.

Марихуана – це важкий наркотик
Взагалі наркотики можна ділити на легкі або важкі з таким самим успіхом, як і ділити

смерть на легку або важку. Справді, здавалося б, нічого страшного в марихуані немає: ломки
практично немає,  звикання трохи менше, ніж від морфію. З другого погляду картина різко
змінюється.

Перша проба: покурили, зазнали дивних, але приємних відчуттів. Друга проба: покурили,
раптом стало легко і весело, світ довкола сприймається у райдужному світлі. Третя проба: Ви
стали пізнавати новий і радісний світ ейфорії, все довкола вас почало змінюватися. Кольори
стали яскравішими, їжа приємніша, ніжна знемога огортає вас. Що ж, перші три кроки цілком
приємні й безневинні, чи не так?

Але одного дня Ви помітите, що чомусь занадто дратівливі, Вам ніби чогось не вистачає.
А коли трохи пізніше Ви придбаєте чергову коробку марихуани, Ви зрозумієте, чого саме Вам
не вистачало… З цього моменту Ви стаєте повним рабом марихуани. А коли спробуєте кинути
палити марихуану, депресія нагадає Вам, у якому світі Ви живете.

Якщо ділити наркотики на легені та важкі, то марихуану треба відносити насамперед до
важких! Людина просто не бачить сенсу в тому, щоб кинути палити марихуану, адже вона не
бачить реальної загрози. Ця загроза з'явиться та грізно постане занадто пізно, коли змінити
щось вже дуже, дуже складно.

Шкідливість марихуани
До речі – марихуана – серйозний канцероген, що ушкоджує ДНК і викликає онкологічні

захворювання,  як  і  тютюн,  з  тією  «невеликою»  різницею,  що  її  дим  –  у  4  рази
канцерогенніший. Було встановлено також, що вживання марихуани на 10% збільшує ризик
розвитку ураження серця і на 26% збільшує ризик інсульту.

За статистикою США, лише один із 15 п'яниць вживає алкоголь щодня; але приблизно
кожен п'ятий з курців марихуани вживає її щодня – це означає, що залежність від марихуани у
15/5 = 3 рази більша, ніж від алкоголю. І це ще не все…

Наркотики руйнують дружбу. Тому, хто «дружить» із наркотиками друзі не потрібні! А
треба лише використати людей у власних інтересах. Наркоман, по суті, зрадник, він зраджує
спочатку себе, – а потім близьких! Згодом для нього вже немає нічого і нікого дорожче за
наркотик!  Звичка  зраджує  робить  характер  брехливим.  Такій  людині  не  можна  довіряти,
неможливо покластися на неї у скрутну хвилину. Психологічна залежність завжди викликає
рабство. Наркотик диктує свою волю: обманює кайфом і, на жаль, призводить до загибелі...

Марихуана – це ворота у світ великих наркотиків. У молодих людей, які відповідають
критеріям heavy user (приймають марихуану 50 разів і більше протягом року), ризик додатково
почати вживати опіати, стимулятори або галюциногени в сотню разів вище, ніж у людей, які
марихуану  не  вживають.  І  ось  саме  тут  –  основна  її  небезпека!  А  вже  вирватися  з
кровожерливих  лап  опіатів  мало  кому  вдавалося  (хоча  за  великого  бажання  та  сильної
підтримки все можливо).



Так, наркоману не вдатися виграти гонку за ейфорію у толерантності (звикання). Смерть
чомусь ходить повільніше за ейфорію, і наркоман наздоганяє її швидше!

Марихуана дуже небезпечна – як небезпечні і опіати, і ЛСД, і амфетаміни та екстазі, і
взагалі  всі  наркотики!  Щоб  «підсадити»  на  наркотики  людство,  наркодилери  постійно
збільшують їх дозування...  Споживання наркотиків все частіше веде юних шукачів гострих
відчуттів  на  зустріч  із  предками,  що  давно  спочивали...  це  безпосередньо  пов'язане  з
передозуванням. Молоді люди погано уявляють собі, яка доза викликає незворотні реакції в
організмі,  і  переборщують,  сподіваючись  отримати  більш  гострі  відчуття.  Вони  без
побоюваннь  пробують  нові,  сильнодіючі  версії  наркотиків,  наївно  вважаючи,  що  нічого
поганого з ними не трапиться. В результаті, у них просто не витримує серце, і вони вирушають
у найкращі світи, перетворюючись на сумні цифри статистичних даних.

До  речі,  згідно  https://ria.ru/20170609/1496177704.html  «школярі,  які  регулярно  курили
марихуану,  у  37  разів  частіше  ставали  простими  курцями,  а  також  утричі  частіше
перетворювалися  на  алкоголіків.  Імовірність  вживання  інших  наркотиків  зростала  в
середньому у 26 разів» (за іншими даними – у 140 разів).

Граничний вміст ТГК у коноплі
Термін начебто правильний – але насправді він вказує лише на «середній» зміст ТГК. У

верхівках він буде в 5-10 разів вищим (так що при розрахунках концентрації ТГК спокійно
множте на 5, і Ви не помилитеся). Єдине, що зараз рятує – це те, що верхівки конопель зараз
змушують утилізувати (викидати). Якби цього не було, то навіть при поточному вмісті 0,08%
ТГК, вміст у верхівках був б вже 0,4%, а для наркотичного ефекту при прийомі в їжу вже
достатньо 10мг (тобто лише дві з половиною грами верхівок «промислової» коноплі», а для
наркотичного ефекту при курінні її – 20 мг (тобто всього 5 грам) – що означає, що навіть при
поточних обмеженнях верхівки коноплі є дуже серйозною наркотичною сировиною –  цієї
сировини може вистачити на тисячі цигарок з марихуани (з гектару промислових конопель). З
наркотичних конопель цигарок вийде в десятки разів більше...

Спроби  «підвищити  рівень  ТГК»  до  0,2%,  і  навіть  до  1%  є  вкрай  небезпечною
наркотичною  загрозою,  від  якої  наше  суспільство  повинно  енергійно  захищатися,  як  від
одного  із  найжорстокіших  видів  тероризму  –  як  від  цілеспрямованого  геноциду  проти
власного народу і людства!

Медичні коноплі
Чи існує взагалі таке поняття, як медичні коноплі, за словами нарколобістів «медичний

канабіс»? Ні, такого сталого поняття в науці не існує! Коноплі – рослина, що, насамперед,  дає
наркоторговцям великий дохід. Вся же інформація про її «користь»  та «лікарські властивості»
– нагла брехня з  метою обдурювання простих людей! Теоретично її  можна б,  хоча і  дуже
обмежено,  застосовувати  в  медицині,  але  є  величезна  кількість  лікарських рослин,  які  «на
голову» і навіть більше перевершують в цьому коноплі... Проте нарколобістам немає жодного
діла  ні  до  більш  ніж  скромних  лікарських  властивостей  конопель,  ні  до  лікарських
властивостей  усіх  інших  рослин.  Вони  намагаються,  неймовірно  розписавши  всіма
кольоровими фарбами вигадані ними напрочуд «чудесні властивості» коноплі, або як вони її
називають «канабісу», проштовхнути її із забороненої області в медичну, а потім – повністю
легалізувати наркотичні марихуану і гашиш! Вони – вороги роду людського! Запам'ятайте це
добре! Добре запам'ятайте, – бо потім буде надто пізно! Не тримайте на них злість, не кляніть,
і навіть не лайте їх. Але знайте, що вони небезпечні! Дуже небезпечні...

Коротко – починають нарколобісти зазвичай з канабідіолу – ось мов, «чудо-препарат», – і
не  має  психоактивності,  і  багато  хвороб лікує!  З  приводу канабідіолу  –  це  нейролептик –
речовина, як можна висловитися, що має «негативну психоактивність» – тобто таку, що явно
пригнічує  і  гальмує  дію  ЦНС...  Це  –  слабонаркотична  речовина,  що  має  вкрай  низький
лікарський потенціал – її, в дуже обмежених випадках можна застосовувати – але тільки як
нехай слабко, але наркотичний засіб, і якщо по доброму – то тільки за рецептом лікаря. Але
оскільки в рекламу канабідіолу вкладено величезну кількість грошей, то його подають мало не
як панацею...Для нарколобістів важливо спочатку визнати його ліками,  а  потім виключити
його зі списку лікарських речовин, щоб потім аналогічну дію провести з ТГК та всю рослину
коноплі – тобто щоб офіційно легалізувати вживання маріхуани та гашишу! 



Українським нарколобістам забракло того, що Кабмін, постановою від 7.04.2021. №324
повністю виключив державний контроль над канабідіолом (хоча це нейролептичний наркотик
та прекурсор ТГК), і вони пішли далі – проштовхуючи закон для створення нової гігантської
марихуанно-гашишної наркоімперії в Україні. Закон, який вони проштовхують, мав 2 редакції,
які трохи відрізняються.

https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=70767  Проект  Закону  №  4553  від
29.12.2020

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_2?pf3516=5596&skl=10 Проект Закону № 5596
від 02.06.2021

Говорячи,  що це  «закон  для  Софійки»,  і  їй  терміново потрібен  канабідіол  (про  нього
поговоримо пізніше), вони в законі говорять тільки про зовсім іншу речовину, про головну
наркотичну  речовину  марихуани  –  ТГК,  яка  (не  дивлячись  на  всі  ПРОПЛАЧЕНІ
нарколобістами так звані «дослідження») до СПРАВЖНЬОЇ МЕДИЦИНИ НЕ МАЄ НІЯКОГО
ВІДНОШЕННЯ (хіба що як отруйна речовина). Так, у першій редакції «законопроекту» було
формулювання: «промислові коноплі» – це коноплі з рівнем ТГК до 1% (раніше було у 12
разів менше). У другій редакції апетит став трохи скромнішим – 0,2%. Але те, що вводиться
для обох законів – «медичні коноплі» – це коноплі з рівнем ТГК… більше 1% – тобто це –
сильнодіючий наркотик!

Як же так, адже депутатка Стефанишина, пробиваючи фашистський проект закону про
наркотики (і, мабуть, «просто не знаючи», що з 7 квітня канабідіол вже дозволено, причому
без рецептів, без аптек і без будь-яких обмежень) 3 червня приходить до парламенту і просить
прийняти цей законопроект кажучи (https://www.dw.com/uk/bytva-za-kanabis-yak-u-verkhovnii-
radi-provalyly-lehalizatsiiu-likarskykh-konopel/a-58258679 ) "Я хочу вам показати баночку, в якій
колись був медичний канабіс."  – "Він виглядає отак..."  і  вона показала баночку, де раніше
знаходилася  олія…  з  канадібіолом.  Так,  ось  і  її  колега,  Олександра  Устинова,  народний
депутат, член фракції "Голос", співавтор законопроекту про легалізацію медичного канабісу
підтверджує  її  слова:  (https://focus.ua/ukraine/489249-trava-pretknoveniya-pochemu-rada-ne-
prinyala-zakon-ob-ispolzovanii-kannabisa-v-medicinskih-celyah)  «У  законопроекті  йдеться
виключно про CBD (канабідіол) )  Технічні коноплі від CBD відрізняються лише кількістю
ТГК: у першому випадку він не перевищує 0,2%, а в медичному канабісі – від 0,2% до 0,8%.»)
Ні, неправда – за лобійованим законом – більше 1%!. 

Виходить, що терміна «медичний канабіс» просто не існує! За своєю природою канабіс
практично  в  будь-якому  вигляді  не  є  лікарською  рослиною,  а  нарколобісти  під  терміном
«медичний канабіс» проштовхують все що завгодно – і якщо ще кілька років тому, під цією
назвою  малося  на  увазі  виключно  коноплі  з  високим  вмістом  канабідіолу,  то  вже  зараз
наркодилери під цією маркою «пробивають» коноплі з високим вмістом ТГК (0.2%, 0.3% і
навіть 1%) – це при тому, що навіть прийом 10 мг ТГК дуже впливає на організм і психіку
людини.  Але  повернемося  до  так  званого  «медичного  канабісу»:
https://life.pravda.com.ua/columns/2019/07/11/237519/  «Медичний  канабіс  –  це  лікарський
засіб.  ...(коли)  Медичний  канабіс  застосовується  за  призначенням  лікаря,...  це...і  робить
канабіс медичним. (???) », Тут фантазія трохи збільшилася:  https://gloss.ua/lifestyle/127384-po-
polochkam-chem-otlichaetsya-medicinski-kannabis-ot-obychnogo-i-kak-ego-ispol-zuyut  «У
звичайній  траві  може  бути  від  5%  до  35%  ТГК.  У  медичній  –  максимум  1%.  …  Саме
канабідіол допомагає  людям позбутися больових синдромів.»,  і  стаття,  яка,  щоб остаточно
надурити  українців,  названа  «"Абсолютно  інший  сорт":  https://www.currenttime.tv/a/ukraine-
cannabis/31356449.html Тут фантазія наркодилерів вже розігралася:  «За оцінками активістів,
таких ліків потребують понад два мільйони пацієнтів в Україні» – тобто наркодилери хочуть
посадити на марихуану залежність кожного двадцятого дорослого та кожну двадцяту дитину –
і далі "Є рекреаційна марихуана, а ми говоримо саме про медичний канабіс. Це абсолютно
інший сорт та інший вид канабісу (для довідки – «медичного канабісу» як сорту не існує в
природі, а з приводу того, що це «абсолютно...інший вид», то це теж саме, що сказати, що це –
не коноплі зовсім, що сіль не солона, а цукор не солодкий!) – одним словом  нарколобісти
забрехались остаточно...І  далі:).  З медичного канабіса роблять ліки,....  Вони виписуються
лікарем".  Пояснюємо стисло – якщо хтось "виписує" марихуану – це вже не лікар, а м'яко
кажучи  –  витончений  єзуїт,  людиноненависник  і  негідник!  Ну  і  завершимо  цей  опус
висловлюванням  знаменитого  «лікаря»  Ісаєва  Дмитра  Сергійовича  dmytro.isaev@nas.gov.ua



(«кандидат біологічних наук» між іншим!). Що він курив або приймав перед тим, як писав свої
слова, залишиться назавжди загадкою (він активно рекламує не тільки курити марихуану, а й
приймати ЛСД). Однак ось що він написав:

«https://www.facebook.com/dmytro.isaev/posts/1082975225516321  Що  таке  медичний
канабіс?...Ситуацію  з  медичним  канабісом  можна  порівняти  з  медичними  антибіотиками.
ЯКЩО вам ПОРАДИВ ЛІКАР будь-який АНТИБІОТИК, ВІН  У ТУ МИТЬ для вас  СТАЄ
МЕДИЧНИМ,  а  для ваших друзів,  які  будуть  ВЖИВАТИ ЙОГО ЗА КОМПАНІЮ цей
антибіотик буде рекреаційним.)». Це, напевно, перший випадок у медицині, коли антибіотик
рекомендують  застосовувати  в  «рекреаційних  цілях»  (тобто  для  задоволення),  та  ще  й
колективно,  «за  компанію»!  Тепер  Ви  розумієте,  наскільки  канабіс  та  ЛСД  «піднімають
творчий потенціал» (особливо наших «славетних» лікарів)?

З цього приводу згадується стаття «Психічні розлади, спричинені курінням марихуани»:
http://www.mgpr.omskportal.ru/ru/municipal/localAuthList/3-52-230-1/officialsite/MVD/
InfotmMaterial/  2013-07-15-10-34-59/PageContent/0/body_files/  file/20130713_Narkotik.pdf
«Тривалість психічних розладів від куріння конопель, як правило, від кількох...до 36 годин.
Під  час  цих  розладів  у  курця  конопель  може  виникнути  тривога  та  паніка,...  порушення
сприйняттів у вигляді ілюзій та галюцинацій, параноїдні марення. Шведські вчені протягом 15
років вели роботи про виявлення наслідків від куріння конопель, і з'ясували, що шизофренія в
6 разів частіше виникає у курців конопель. У тих же курців конопель, які мають схильність до
цього захворювання, воно виникало практично у кожного...»

А  трохи  раніше  Стефанишина  говорила  що:
https://life.pravda.com.ua/columns/2021/06/3/245092/  «… залежність від … кави вища, ніж від
коноплі (!!!).».

Так,  цей  закон  однозначно  спрямований на  вирощування  наркотичних  конопель!  При
цьому вдумайтеся, що обидва закони намагаються «проштовхнути» вирощування наркотичних
конопель у необмеженій кількості: «квоти не встановлюються на: культивування та вивезення
з  території  України промислових  конопель;  вивезення  з  території  України  лікарських
конопель, продуктів їх переробки та вироблених (виготовлених) з них препаратів (у другій
версії  замінено на «лікарські  засоби»).  І  це ще не все  – у першій версії  закону був пункт
«1)науковим установам та вищим навчальним закладам усіх форм власності дозволяється
за наявності  у них ліцензії  ...  розробку та виготовлення нових наркотичних засобів або
психотропних речовин, препаратів із них.». Тобто пропонувалося дозволити ВСІМ ВИЩИМ
НАВЧАЛЬНИМ  ЗАКЛАДАМ  (після  формального  отримання  ліцензії)  ПРАВО
РОЗРОБЛЯТИ(створювати!)  )  І  ВИРОБЛЯТИ (кількості  не  обмовляються  –  напевно  не
обмежено)  БУДЬ-ЯКІ  ВИДИ  НАРКОТИКІВ!  Якби  тільки  це  сталося,  то  Україна
перетворилася  б  не  просто  на  наркотичне  гетто,  а  на  наркотичне  СУПЕРГЕТТО  –  у  нас
настало б просто наркотичне беззаконня!

Додамо також, що обидві версії цього наркотичного закону виключають із старої версії
закону рядки, де гарантувалося інвалідам право на реабілітаційну допомогу, та додають рядки,
де написано, що кожен мешканець України має право на «доступ до необхідних лікарських
засобів»,  що  виходячи  з  трактування  іншого  частини  даного  законопроекту  та  сучасних
тенденцій, по суті, означає ПРАВО НА НАРКОТИКИ...

Завершимо цей «каскад нарколобіювань» ще одним, на жаль, непривабливим епізодом:
(https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3279452-raduckij-skazav-skilki-mozut-kostuvati-liki-z-
medicnogo-kanabisu.html)  У липні  2021  року  за  «легалізацію в  Україні  медичного  канабісу
«виступив  голова  Комітету  ВР  з  питань  здоров'я  нації,  медичної  допомоги  та  медичного
страхування  Михайло  Радуцький  на  брифінгу  після  засідання.  (Він  сказав,  що)
законопроектом  №5596  депутати  прибирають  медичний  канабіс  з  переліку  наркотичних
речовин:  "...ООН  це  зробила  вже  багато  років  тому  (Неправда,  менше  року  до  виступу
Радуцького, 2 грудня 2020 року,  ООН під тиском ВООЗ, на жаль, виключила марихуану та
гашиш зі  списку найнебезпечніших наркотиків  (що було її  величезною помилкою,  а  якщо
говорити  правду  –  злочином),  але  вона,  звичайно  ж,  залишила  його  у  базовому  списку
наркотиків – списку № 1)...  Канабіс  ніде  у світі  не вважається наркотичним речовиною, а
тільки в таких країнах,  як Росія,  Білорусь,  Венесуела та Україна.» (а  це вже – відверта  та
свідома дезінформація! Немає жодної країни у світі, де він не вважався б наркотиком! Навіть у



Канаді,  де  вживання  його  «частково  дозволено»)   "Ми  маємо  ввести  систему
відеоспостереження.  Під  кожен  кущ.»(З  цих  слів  виходить  наступне,  (вдумайтеся):
«конопля(повністю безпечна),  вона(не  наркотик)  –  але  ми  будемо  за  нею пильно  та  зірко
наглядати.»

Скільки людей потребують ліків з коноплі (з канабісу)
Тепер розберемося – які хвороби лікують коноплі – ну, може ми погарячкували, а коноплі

справді є диво-ліками?
Отже, спочатку розберемося – кого нам пропонують лікувати: 20 тисяч дітей з епілепсією,

онкохворих  (від  блювоти  і  як  знеболювальне)  та  ветеранів  АТО,  а  також  різні  психічні
розлади…  Зробимо  це,  тем  більше,  що  тут  у  політику  нарколобіювания  включилося  і
Міністерство  охорони  здоров’я
https://www.facebook.com/261889753974137/posts/1896235973872832/?d=n  «мінздрав  закликає
Верховну Раду України ухвалити законопроект Президента України Володимира Зеленського,
що надає доступ хворим до медичного канабісу в країні та регулює його обіг.» Загалом це не
законопроект Зеленського, проте продовжимо далі: «Легалізація канабісу в медичних цілях –
це перш за все медичне питання,  а не політичне!  На кону вирішення питання  зменшення
болю  для  важкохворих.  ...  Закликаємо  народних  депутатів  України  підтримати  цей
законопроект»,  –  коментує звернення  заступник  міністра  охорони здоров'я  з  євроінтеграції
Олександр  Комаріда.  «На  підставі  клінічних  досліджень  вже  акумульовано  достатньо
статистичної інформації...»

Давайте розберемося у всій цій інформації. Ну справді – що не зробиш для зменшення
болю у онкохворих! Проте факти, всі серйозні наукові дослідження однозначно говорять про
досить слабкий лікувальний потенціал коноплі.

https://suspilne.media/10046-kanabis-ne-polegsue-bil-pri-rakovih-zahvoruvannah–-
doslidzenna/

«Європейські  науковці  заявляють  про  нездатність  канабісу  полегшувати  біль  при
онкологічних захворюваннях…

Згідно з останнім дослідженням, опублікованим у Британському медичному журналі (BMJ),
не було жодної різниці між канабіноїдами та плацебо, які вживали учасники дослідження.
"Дослідження з низьким ризиком упередженості показали, що для дорослих із прогресуючим
раком додавання канабіноїдів до опіоїдів не зменшує біль при раку",  -  йдеться у науковій
публікації.

Всього в дослідженні брали участь 1,5 тисячі хворих на рак британців та інших європейців.
(BMJ – авторитетний медичний журнал, який, зокрема, займається підвищенням кваліфікації
та професійною перепідготовкою лікарів. ).»

Тепер  наведемо  цитати  з  іншої  статті:  (https://rus.team/events/v-anglii-zapreshchen-import-
opiuma-i-kokaina):  «З  марихуани давно  намагаються  зліпити  чудо-траву  наркокартелі  через
своїх агентів – проплачених чи обдурених «прихильників легалізації марихуани з медичною
метою».  Пояснюють,  мовляв,  в  організмі  багато  представлені  рецептори  до  канабіноїдів,
звідси такий гігантський терапевтичний потенціал. У нікотину, який Н-холіноміметик або у
атропіну, який М-холінолітик, рецепторів в організмі значно більше, проте складно пригадати,
щоб тютюн або беладона активно застосовувалися в сучасній медицині. Та й у виділених з них
алкалоїдів спектр показань не такий вже й широкий. Чому має бути інакше з марихуаною –
неясно. Тим не менш, новини та аргументи у стилі «а ось я чув» бадьоро скачуть по інтернету.
Розберемо по порядку:  заява,  що марихуана лікує  рак –  лабораторними дослідженнями не
підтверджується. (А ось що марихуана, як і куріння, викликає онко захворювання – відомий у
медицині факт!)

Окремо  про  больовий  синдром  при  злоякісних  новоутвореннях.  Ні,  і  тут  медична
марихуана  не  працює  у  жодному  вигляді!  За  результатами  огляду  шести  рандомізованих
контрольованих  досліджень  статистично  значущого  зменшення  болю  не  було  зафіксовано
(http://www.medwave.cl/link.cgi/Medwave/PuestaDia/ResEpis/6539).  Така  позиція  офіційної
медицини!

До речі, про безпеку. Канадці ... видали ось таке резюме: 79-92% пацієнтів, які приймали
медичну марихуану, стикалися з побічними ефектами, у групі плацебо таких було менше, 56-
78%. Основні побічні ефекти, що в цілому часто зустрічаються: седація, ейфорія, підвищена

https://spcare.bmj.com/content/early/2020/01/08/bmjspcare-2019-002032


чутливість. Рідше – галюцинації, запаморочення, порушення мови, посмикування м'язів або
атаксія, дисфорія, падіння артеріального тиску, порушення пам'яті та дезорієнтація.

Лікування епілепсії коноплею – ступінь ефективності
Добре,  але  як  же бути  з  дітьми? Нам же  весь  час  кажуть,  що в  Україні  20  000  дітей-

епілептиків,  яким  ніякі  ліки  не  допомагають?  Що  ж,  це,  по  суті,  найсильніший  «козир»
нарколобистів марихуани, але й він – краплений. Розберемо все це уважніше.

Справді, є препарат на основі канабідіолу Епідолекс, проте:
1)  Навіть  за  офіційними  даними  виробника  Епідолекс  не  призначений  для  лікування

епілепсії,  а  лише  трохи  допомагає  у  разі  Синдромів  Леннокса-Гасто  та  Драве,  що  в  сумі
становить приблизно 10% усіх випадків дитячої епілепсії (тобто вже не 20 000, а лише 2 тисячі
дітей).

2) Згідно з даними випробувань, Епідолекс допомагає знизити частоту нападів на 50% (у 2
рази) у 40% хворих на синдром Леннокса-Гасто та Драве (у групі плацебо показник становить
– 15% пацієнтів). – Тобто різниця 40-15 = 25%. Таким чином, ДІЙСНА ефективність препарату
в порівнянні з плацебо – 25% (тобто з двох тисяч – 60% (1200 дітям) він взагалі не допоможе,
15% з них (трьом ста дітям) – допоможе плацебо, і тільки у випадку 25% ці ліки допоможуть
(тобто  навіть  за  обіцянкою  розробника  ці  ліки  (а  всі  таки  обіцянки  зазвичай  завищені)
допоможуть лише 500 дітям України!)). Йдемо далі:

3) У пункті 2) сказано, що «Епідолекс допомагає знизити частоту нападів на 50% (в 2 рази)»
- тобто НЕ ЛІКУЄ захворювання (як нам барвисто розписували з екранів телевізора), і  НЕ
ПОЗБАВЛЯЄ (навіть тимчасово) від нападів, а ТІЛЬКИ ДОПОМАГАЄ ЗНИЗИТИ ЧАСТОТУ
цих НАПАДІВ.  Тому слід  пошукати серед багатої  на  лікарські  рослини нашої  української
флори інші, більш ефективні та менш шкідливі ліки – а вони, безперечно, є!

І ще одне: за даними https://medportal.ru/enc/neurology/reading/14/ хворі на епілепсію як би
«звикають» до даного їм препарату, і «Коли пацієнту намагаються призначити якийсь інший,
схожий  препарат,  але  не  той,  який  він  отримував,  ризик  рецидиву  нападів  становить
приблизно 30 %.» – тобто для епілептиків категорично не можна різко змінювати лікувальну
речовину,  а  з  урахуванням  дефіцитності  та  дорожнечі  канабідіолу  цей  ризик  зростає
багаторазово, в результаті чого можна зробити висновок – канабідіол дуже мало підходить
для  лікування  дитячої  епілепсії…  (А  ось  шукати  інші  альтернативи  –  треба.  Але  цього
наркоторговці, звичайно, робити не будуть – це повинні зробити прості люди – ми з вами…).

І  ще один аспект.  Канабідіол –  це,  хоч і  слабкий,  хоч і  гальмуючий,  але  все  ж таки –
наркотик (хоча багато «горе-лікарів» цього не визнають). Як і всі нейролептики, він викликає
негативні зміни структури мозку, наприклад, зменшення кількості сірої речовини. Тому з ним
треба бути дуже обережним. А найкраще – жити БЕЗ НЬОГО…

Застосування  ж  його  як  харчової  добавки  (як  зараз  це  «проштовхують»  у  Канаді)
категорично неприпустимо, протилюдяно і злочинно! Будемо сподівається, що здоровий глузд
переможе, і що канабідіол не стане харчовою добавкою, однак не забуватимемо і те, що хоча,
на відміну від початку 20 століття, героїн уже не дають дітям як «засіб від кашлю», проте
людям  зараз  для  лікування  кашлю  виписують  кодеїн,  який  належить  до  того  ж  опійного
сімейства, що і героїн, морфій та метадон.

І пам'ятайте: найпоширенішим наркотиком у світі, після алкоголю та тютюну, залишається
канабіс – цей страшний наркотик тримає в рабстві понад 200 мільйонів нещасних!

Брехня з приводу допомоги онкохворим
З приводу другого,  і  останнього "козиря наркомафії" – що коноплі, нібито, потрібні для

"допомоги онкохворим для зменшення страждань" (Ви ж не будете серйозно сприймати їх
третій козир, що марихуана, мовляв, потрібна колишнім бійцям АТО, і ті ніяк, "не можуть без
неї  обійтися").  Повторимося,  що  тут  нарколобісти  полінувалися  подивитися  навіть  у
Вікіпедію, де написано, що: https://ru.wikipedia.org/wiki/Марихуана (переклад) «фармакологічні
дослідження  не  показують  переваг  конопель  перед  іншими,  більш  традиційними
протиблювотними  та  анальгетиками.  Як  наслідок,  призначення  препаратів  коноплі  для
знеболювання  може  бути  виключно при  індивідуальній  непереносимості  традиційних
препаратів.»  Але  це  теж  –  маніпуляція  –  бо  і  в  Україні,  і  навіть  у  всьому  Світі  НЕМАЄ



ЖОДНОЇ ЛЮДИНИ у якої  була  би непереносимість  на  АБСОЛЮТНО ВСІ дозволені  для
використання ЗНЕБОЛЮВАЛЬНІ.

А  докладніше,  з  приводу  «нібито  десятків  тисяч  досліджень,  що  підтверджують
ефективність марихуани» сказано тут: https://iz.ru/839102/vladimir-nuzhnyi/otrava-u-doma-legkii-
narkotik-privodit-k-neobratimym-posledstviiam  «(при  дослідженнях)  доказовий  рівень
ефективності  марихуани  був  суттєвий  лише  для  двох  медичних  показань  її  застосування
(хронічний біль, нудота та блювання у онкологічних хворих при проведенні хіміотерапії). Для
інших показань такий рівень був помірним, обмеженим або недостатнім.». А ось з приводу
шкоди марихуани в цій статті сказано повніше: «Наразі накопичені достатні дані, що свідчать,
що  споживання  марихуани  пов'язане  з  підвищеним  ризиком  розвитку  шизофренії,
маніакально-депресивних розладів, гіпоманії та депресії. Симптоми марення та галюцинацій у
психічно хворих людей, які споживають марихуану, максимально виражені. Останнім часом у
США  було  проведено  масштабні  дослідження  з  приводу  почастішання  випадків  раптової
смерті  людей  молодого  віку.  Причинами  були  гостра  серцево-судинна  недостатність  та
інфаркт головного мозку (ішемічний інсульт). Виявилося, що переважна більшість загиблих за
життя,  починаючи з  підліткового  віку,  були споживачами марихуани.  Аналогічна  ситуація
описувалася під час обстеження пацієнтів, госпіталізованих з ознаками порушення серцевої
діяльності та інсульту.  Було (також) встановлено, що вживання марихуани на 10% підвищує
ризик розвитку ураження серця та на 26% збільшує ризик інсульту. ...

Щодо "зняття нудоти". Нудота виникає у онкохворих під час та після хіміотерапії. Блювота
–  це  захисна  реакція  організму  для  виведення  з  нього  отруйних  речовин.  Нагадаємо,  що
хіміотерапія – це процес введення в організм надзвичайно токсичних речовин, які дуже сильно
руйнують ракові клітини, і в меншому ступені, але все таки досить великою мірою – і весь
організм  в  цілому.  Тобто  це  токсичні  речовини,  які,  коли  курс  хіміотерапії  пройдено,
необхідно вивести якнайшвидше – і блювання (звичайно, це дуже неприємний процес) цьому
допомагає. Блювота є настільки сильною захисною реакцією організму, що в деяких випадках
викликання блювоти (блювотний корінь) рятує навіть від укусу змій, а у разі практично будь-
якого отруєння – отруйними грибами або іншими отруйними речовинами – перша дія, про яку
говорить медицина –  штучне  викликання  блювоти!  А про те,  що у  разі  отруєння тварини
штучно викликають блювоту і це рятує їм життя (нерідко за дуже сильних отруєнь), відомо
вже  давно!  Додамо,  що  дійсно  дуже  неприємний  симптом  нудоти  тих,  хто  пройшов
хіміотерапію,  дуже  успішно  (хоча  і  не  завжди  швидко)  знімається  за  допомогою
кисломолочних продуктів (особливо допомагає біокефір), які також відновлюють зруйновану
кишкову мікрофлору.

І  ще  раз  з  приводу  "полегшення  болю" для  онкохворих (та  інших,  що страждають  від
болю): 
1)  Існує  величезна  кількість  речовин,  які  набагато  ефективніші,  і,  хоча  мають  достатню
кількість протипоказань, проте поводяться набагато стабільніше ніж марихуана (ТГК).
2)  Марихуана  у  знятті  болю мало  допомагає,  і  з  урахуванням  великої  кількості  побічних
реакцій просто небезпечна.
3)  Кажуть,  що марихуана викликає  спочатку  ейфорію,  а  потім загальмованість  –  і  якщо з
приводу загальмованості це правда, то щодо ейфорії говориться напівправда-напівнеправда.
Марихуана  може  викликати  ейфорію (як  кажуть  наркомани  "якщо пощастить"),  але  може
викликати і депресію, а також (рідше) нічого не викликати – і це стосується впливу марихуани
під час куріння.
4) Що ж до прийому ТГК як інгаляцій, спреїв чи перорально (тобто без куріння), то в цьому
випадку ТГК веде себе ще більш непередбачувано; його дія починається не відразу, а через
дуже великий проміжок часу, може бути короткочасною і дуже не стабільною – це можливо
порівняти з кувалдою з годинниковим механізмом, яка б'є по голові, але не відразу, а через
годину-півтори.  Також  таким  ТГК  легко  отримати  передозування,  тому  що  людина,  яка
бачить, що ніякого ефекту начебто не настає, починає думати, що препарат малоефективний і
повторює прийом його (можливо навіть у ще більшій концентрації). Щоб до кінця усвідомити
всю підступність  прийому великої  кількості  ТГК або його  регулярного  прийому вивчіть  в
інтернеті інформацію про дію гашишу (гашиш це той же ТГК, тільки в 2,5 рази слабший).
5) Враховуючи, що прийом марихуани у вигляді куріння шкідливий і викликає нестабільні
реакції,  а  прийом  її  (або  будь-якого  екстракту  ТГК  одним  з  яких  є  гашиш)  внутрішньо



викликає  ще  менш  контрольовані  реакції  (як  ми  раніше  відзначили  він  значно  менш
передбачуваний,  менш  ефективний  і  більш  небезпечний,  а  значить  не  може  бути
рекомендований у жодному разі); деякі все ж таки допускають можливість, що для онкохворих
підходить марихуана – у вигляді сигарет – проте це докорінно неправильно, так як в цьому
випадку  крім  нехай  меншої,  але  все-таки  досить  великий  непередбачуваності  впливу
марихуани  на  організм  і  її  досить  великих  побічних  ефектів  виділяється  при  палінні  (по
дослідженню французьких медиків) у 4 рази більше канцерогенних речовин,

А якщо серйозно,  то виходить,  що з  точки зору медицини марихуану не можна давати
онкохворим  у  жодному  вигляді  –  ні  у  вигляді  сигарет,  ні  у  вигляді  спреїв,  ні  у  вигляді
інгаляцій, і не для прийому всередину (перорально)! Прийом ТГК в дуже малих концентраціях
практично не ефективний; його ефект можна порівняти з ефектом плацебо – у цьому випадку
хворому краще дати (замість цього) простого молока - що буде корисніше для здоров'я і не
дасть побічних наслідків!

Ну, а тепер давайте подивимося, як «успішно» бореться марихуана з нудотою. 
https://ru.wikipedia.org/wiki/Синдром_каннабиноидной_гиперемезии Синдром

каннабиноидной  гиперемезии  (CHS)  (переклад:) проявляється  нудотою,  блюванням  і
судомним  болем  у  животі  через  використання  канабісу.  Ці  симптоми  можуть  тимчасово
відступати після прийняття гарячого душу чи ванни. Ускладнення можуть включати ниркову
недостатність,  дисбаланс  електролітів  та  опіки  шкіри  від  застосування  гарячої  води  для
полегшення  симптомів.  Із  цим  синдромом були  пов'язані  принаймні  дві  смерті.  (одна  –  у
підлітка 17 років).

Серед  користувачів,  які  курять  канабіс  20  або  більше  днів  на  місяць,  близько  третини
зазвичай  відчувають  подібні  симптоми...  Близько  6%  з  тих,  хто  звертається  у  відділення
невідкладної  допомоги  в  США  з  блювотою,  що  повторюються,  страждають  на  це
захворювання.

Гіпереметична фаза характеризується...  стійкою нудотою, блюванням та болем у животі.
Блювота може відбуватися до 5 разів на годину. Симптоми цієї фази... можуть непередбачено
повторюватися з інтервалом від тижнів до місяців. На цій стадії дуже важко приймати їжу або
ліки  орально,  і  у  пацієнтів  може  розвинутись  страх  перед  їжею.  Можливі  втрата  ваги  і
зневоднення через зниження прийому всередину (їжі) і блювання, що триває. Саме на цьому
етапі  люди  з  хронічною  хворобою  серця  зазвичай  надходять  у  відділення  невідкладної
допомоги на лікування.

Значне  збільшення  кількості  випадків  CHS  (іноді  –  у  2  рази)  та  інших  пов'язаних  з
марихуаною відвідувань відділення невідкладної допомоги було зазначено у штатах США, які
легалізували марихуану.

Слід  зазначити,  що  багато  традиційних  ліків  від  нудоти  та  блювання  неефективні  при
даному синдромі. ..

Для  одужання  необхідно  припинення  прийому  канабіноїдів  ...  Повне  лікування  може
зайняти від одного до трьох місяців ... Якщо людина знову починає вживати канабіс, хвороба,
як правило, повертаються.

CHS маловідомий. Через це бувають ситуації, коли замість правильного діагнозу середній
пацієнт у США платить 100 000 доларів або більше за медичні рахунки під час відвідування
відділення невідкладної допомоги (і, на жаль, не отримує правильного лікування).

Багато людей були вражені уявленням про те, що канабіс може викликати симптоми нудоти
і блювоти, враховуючи поширені байки про те, що канабіс, мовляв, «можна використовувати
для запобігання нудоті та блюванню».

Наркотичний проект Кабміну.
Отже, 17 листопада 2021 року Кабмін подав законопроект щодо легалізації марихуани,

гашишу,  ТГК  та  НАРКОЛАБОРАТОРІЙ.  https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-
zakonu-ukraini-pro-vnesennja-zmin-do-dejakih-zakonodavchih-aktiv-ukraini-schodo-reguljuvannja-
obigu-roslin-rodu-konopli-  cannabis-v-medichnih-promislovih-ciljah-naukovij-ta-naukovo-
tehnichnij-dijalnosti



У  пояснювальній  записці  сказано:  «Законопроект  розроблено  з  метою
імплементації ...досвіду  обігу  канабісу,  смоли канабісу,  екстрактів  і  настойок  канабісу,  а
також тетрагідроканабінолу (далі –ТГК), його ізомерів...». 

Розберемося,  насамперед,  у  тому,  що  таке  імплементація:
(https://uk.wikipedia.org/wiki/Імплементація  здійснення,  виконання  державою  міжнародних
правових норм.. Перетворення норм міжнародного права на норми внутрішньодержавного…).
Під так званою «практикою міжнародного права щодо коноплі» зазвичай мають на увазі два
епізоди:

1)  Рішення  Європейського  суду  справедливості,  де  він(чомусь)  вирішив,  що
канабідіол(CBD), який міститься в канабісі не є наркотичним засобом. До речі – тут є хитрість
–  якщо  раніше  наркотиками  називали  будь-яку  речовину,  яка  активно  змінює  психіку  і
викликає залежність, то згідно з новою термінологією ВООЗ (проте офіційно НЕ ВИЗНАНОЮ
на Україні) з терміна «наркотик» штучно виключили такі наркотичні речовини як алкоголь,
нікотин, а також антигістамінні препарати (які, до речі, досить сильно впливають на нервову
систему  людини),  антидепресанти,  галюциногени,  нейролептики,  а  також  навіть  деякі
знеболюючи засоби.

2) Так звані «норми вмісту ТГК у коноплі», які в Євросоюзі, зазвичай становлять 0,2%
(насправді кожна стана Єврозони обирає ці норми для себе сама), а в нас – у 2,5 рази менше.

Отже,  якою  є  офіційна  позиція  України  щодо  «імплементації»  (нею)  міжнародних
договорів? На це запитання нам може дати відповідь ухвала ВАСУ:
https://jurliga.ligazakon.net/news/120509_vasu-rshennya-vropeyskogo-sudu-spravedlivost-ne-
mozhut-zastosovuvatisya-yak-dzherelo-prava «ВАСУ: рішення Європейського суду 
справедливості не можуть застосовуватися як джерело права …

ВАСУ нагадує, що згідно із статтею 9  Конституції тільки діючі міжнародні договори,
згода на обов'язковість яких дана ВР, є частиною національного законодавства. А на сьогодні
Україна не є державою-членом ЄС. Засновницькі договори Союзу не зобов'язують Україну,
відповідно  і  рішення  Європейського  суду  справедливості  не  можуть  розглядатися  як
джерело права національної правової системи.

Таким чином,  слід  розрізняти  рішення Європейського  суду  з  прав людини як  органу,
юрисдикція якого поширюється на держави-члени Ради Європи, і рішення Європейського суду
справедливості, який діє тільки в межах правової системи ЄС.»

Продовжимо аналіз,  далі  в  пояснювальній  записці  написано:  «йдеться  ...  про  рослини
роду  коноплі...  з  допустимою  кількістю  ТГК  –  єдиного  фітоканабіноїду  з  понад  120,  що
входять  до  складу  конопель,  що  має  психоактивний  вплив  на  людину  за  умови  його
регулярного вживання у високій концентрації…»

Це  не  правда!  1)  психічну  активність  у  коноплі  мають,  крім  ТГК  фітоканабіноїд
КАНАБІНОЛ (в  10  разів  менше,  ніж  ТГК),  і,  за  деякими  даними –  Тетрагідроканабіварін
(ТГВК).

А з приводу того, що «ТГК має психоактивний вплив...за умови регулярного вживання у
високої  концентрації»  –  це  цілеспрямована  дезінформація,  –  ТГК має  величезний вплив у
дозах  від  10мг,  і  вже  за  одноразового  прийому!  А  щодо  «психоактивного  впливу  ТГК»:
https://ru.glosbe.com/ru/uk/тетрагидроканнабинол  «Молекула  тетрагідроканабінолу  [у
марихуані] у 10 000 разів сильніша від молекули алкоголю щодо здатності викликати
легке сп'яніння...». 

До речі, згідно з https://duda.com.ua/articles/chto-takoe-tgk-v-marukhuane-kayf-ulu-bolshe/ 
«У 2020 році журнал Nature опублікував статтю італійських дослідників про виділення

раніше невідомої психоактивної речовини з медичного канабісу сорту FM2, яка виявилася в 33
рази активнішою за ТГК. 

Далі Кабмін пише: «за даними ВООЗ...високі дози орального споживання КБД людиною
не  викликають  ТГК-подібних  ефектів  та  не  спричиняють  жодних  змін  у  психомоторних
функціях  організму»,  однак  він  забуває,  що  навіть  коли  ВООЗ  справді  таке  писала
https://webcache.googleusercontent
.com/search?q=cache:pFPNwE1aTjcJ:https://www.who.int/be/news-room/questions-and-answers/
qa-detail/cannabidiol-(compound-of-cannabis),  (19  грудня  2017  р.)  далі  було:  «ВООЗ  не
рекомендує використовувати канабідіол у медичних цілях.» 

https://ligazakon.net/document/view/Z960254K


«Високі дози орального споживання КБД людиною ...  не спричиняють жодних змін у
психомоторних функціях  організму»  –  (це  неправда,  оскільки  є  достатньо  даних,  що КБД
(канабідіол) як слабкий нейролептик – ВИКЛИКАЄ ГАЛЬМУВАННЯ ОРГАНІЗМУ). Також
КБД має виражену седативну дію!

«Наразі не виявлено доказів звикання людини до жодного з фітоканабіноїдів крім ТГК ...і
тому звикання до фітоканабіноїдів практично не фіксується…» – це все одно, що написати,
що у горілці немає речовин, які викликають залежність – крім, хіба що, етилового спирту. А
ось від води залежності немає! – тому горілка, мовляв – майже нешкідлива!

Ну,  а  фраза  «ефективним  є  використання  канабісу  як  замісної  терапії  для  опіоїдів,
стимуляторів  (зокрема,  кокаїну)  та  алкоголю»  –  здивувала  неймовірно!  Такий  "перл"  в
інтернеті  ще  не  траплявся!  Люди,  подумайте  гарно,  як  це  –  за  допомогою  марихуани
«лікувати» алкоголіків, морфіністів, героїнників та кокаїністів! Чому така відверта і вкрай
безглузда дезінформація поширюється «урядом України»? Чому?

Наслідки проекту Кабміну
ЗУ  «Основи  законодавства  України  про  охорону  здоров'я»  Стаття  6.  Кожний

громадянин  України  має  право  на… доступ  до  необхідних  лікарських  засобів…(тобто що
лікар не має права відмовити у рецепті на наркотики).

Стаття 2: (Збільшення концентрації небезпечного наркотику ТГК у промислових коноплях у
2,5 рази (до 0,2%)).

Зі  Статті  16  «Діяльність  з  розроблення  нових  наркотичних  засобів  або  психотропних
речовин  здійснюється  за  державним  замовленням»  виключено  фразу  «за  державним
замовленням», та додано: 'у будь-якій формі', – що дає «зелену вулицю» розробці БУДЬ-ЯКИХ
НОВИХ НАРКОТИКІВ в Україні.

Стаття  17.  …  вивезення  з  території  України  ...  наркотичних  засобів...  дозволяється
здійснювати  лише  на  замовлення  суб'єктів  господарювання,  які  мають  ліцензію  на
використання  таких  наркотичних  засобів...,  або  закладів  охорони  здоров'я  інших  країн
(необмежений експорт за кордон вирощеної в Україні марихуани).

Стаття 20. «У медичній практиці можуть застосовуватися наркотичні засоби... Лікарські
засоби виготовлені з ...коноплі… дозволені до застосування.». Згідно з цим пунктом, ніякий
лікар уже НЕ ЗМОЖЕ ВІДМОВИТИ видати «рецепт на марихуану» (або навіть гашиш).

Стаття  21.  Центральним  органом  виконавчої  влади...визначається  процент  вмісту
концентрації тетрагідроканабінолу у сухій масі у сортах рослин роду коноплі (Cannabis) для
медичних цілей з низьким вмістом та високим вмістом» (якщо цей закон буде прийнято, то
поліція(вірніше  «Державна  служба  України  з  контролю  за  наркотиками»)  ОФІЦІЙНО
дозволятиме вирощувати коноплі З ЯКИМ ВОНА ЗАХОЧЕ відсотком ТГК, НЕ ПИТАЮЧИ на
це НІ У КОГО ДОЗВОЛУ!).

Ну  і  на  завершення:  https://vgdk.by/o-vrede-narkotikov/151-posledstviya-upotrebleniya-
narkoticheskikh-veshchestv.html 

Тривале споживання марихуани викликає,  особливо у підлітків,  амотиваційний синдром
(«вигоряння»),  який  представлений  поступовою  втратою  інтересу  до  навчання,  роботи,
навколишнього світу. 

ТГК є сильною отрутою, що порушує багато психічних і соматичних функцій. Є дані
про те, що у військових лабораторіях серйозно досліджується психофізіологічне дію ТГК
із єдиною метою – використання його проти живої сили противника.

Також не забудемо, що як «приклад» легалізації марихуани наводять США, проте не варто
забувати, що саме в США злочинність – одна з найбільших у світі; а за кількістю ув'язнених на
100  тисяч  жителів  США,  на  жаль,  впевнено  посідає  перше  місце  у  світі  (в  Україні  цей
показник у 4,3 рази менший, ніж у США).

І ще: коли Україна почала активно торгувати зброєю (у 2013 році зайнявши 10-те місце у
світі) це, опосередковано, призвело до окупації України російськими військами.

А зараз, оскільки Україна – аграрна країна, вирощування марихуани «на експорт» може
стати тією «останньою краплею» та формальним приводом для агресії  та захоплення
нашої території. Причому не тільки російськими військами, а й військами інших країн – з
державою, що виробляє наркотики, ніхто не буде рахуватися… Нарковиробників зневажають і



ненавидять  у  всьому  цивілізованому  та  культурному  світі  –  з  ними  ніяк  не  рахуються!
Дорогі люди! Не будемо руйнувати нашу Україну і захистимо наших братів-українців!

16 грудня ми відправили МОЗ-у цю пропозицію про заборону маріхуани та попередження
про ймовірність військової агресії через закон про вирощування марихуани(коноплі).  Попри
це попередження, 17 лютого на сайті МОЗ-у було опубліковано вже нову версію проекту
закону про розповсюдження маріхуани в Україні та експорту маріхуани за її межи.
В цей же день, 17 лютого 2022, російські ЗМІ написали, що, мовляв`Обстановка в Донбассе
“обострилась”`. А через тиждень, 24 лютого,  почалася війна. Канабіс вже вбиває людей...
Нехай буде Світу добре! www.onlinedoctranslator.com/ru Хай щастить всім добрим людям!

Додатково  https://uk.wikipedia.org/wiki/Синтетичні канабіноїди – Клінічною особливістю
залежності  від  куріння  спайсів  є  досить  швидке  (практично з  першої  спроби)  формування
психічної  залежності,  надзвичайно  інтенсивний  та  емоційно  насичений  потяг  до  паління,
швидке зростання толерантності з втратою ситуаційного і кількісного контролю над курінням

Поруч  із  поширенням  нових  наркотиків  нарколобісти  почали  намагатися  організувати
масовану компанію з  «офіційної»  легалізації  наркотиків.  Вони підкуповують як  ЗМІ,  так  і
окремі організації, а також чиновників різних рівнів – до президентів країн включно, – діючи
найбільш  підступним  чином  –  через  медичних  «експертів»,  прикриваючись  масштабними
«науковими  дослідженнями»  і  навіть  (і  це  особливо  масово)  –  через  ботів.  коментаторів,
лобіюючи прийняття законів усіма легальними та нелегальними способами!

7  червня  кабмін  підтримав  сатанінський  законопроект  про  знищення  Українців  за
допомогою  канабісу,  мотивуючи  це  необхідного  “лікування  низки  хвороб,  зокрема
онкологічних  захворювань  та  посттравматичних  стресових  розладів,  отриманих  внаслідок
війни”. Всі кажуть про “легалізацію медичного канабісу, якій містить канабідіол” та про те, що
треба відрізняти медичний канабіс та рекреаційний – але це  свідома брехня! 1) Ще 7 квітня
2021 року КМУ Канабідіол(тобто те, що частіше за все називають медичной маріхуаной) вивів
у ряд речовин, які не контролюються державою – взагалі не контролюються! 2)  Лікувальні
властивості Канабідіолу насправді більш ніж скромні, а у ТГК їх ще менше – зате шкода від
ТГЄК величезна!

Вже був подібний досвід "лікування" аналогічним чином від "посттравматичних розладів"
російських  солдатів,  що  воювали  в  Афганістані,  –  за  допомогою  наркотиків.  Наркотики
знімали  всі  проблеми,  зокрема  й  з  етичності.  Розповідають  як  звичну  картину,  коли
радянський воїн-наркоман, який воював проти афганців, брав, і на очах усієї сім'ї ґвалтував
дівчинку-підлітка, а потім йшов – після чого кидав у те приміщення (з людьми) гранату! До
речі,  саме  там  радянські  воїни-наркомани  розпочали  практику  масового  обстрілювання
"Градами" мирного населення  – тобто якщо десь у селі з'являвся хоч один Моджахед, то це
питання "швидко вирішували"  – знищуючи вщент село за допомогою "Градів")  Я, до речі,
говорив з одним знайомим афганцем – (на вигляд нормальний хлопець) і був у шоці, коли він
сказав,  що  треба,  мовляв,  якнайшвидше  повертатися  в  Афганістан  і  вирізати  всіх  дітей
афганців,  бо  інакше  вони  виростуть  і  ми  будемо  ,  мовляв,  воювати  з  великою  кількістю
моджахедів  Напевно,  саме  такі  російські  браві  воїни,  які  пройшли  "терапію  лікування
наркотиками" і їдуть в Україну знищувати мирне українське населення – гвалтують, грабують,
вбивають  і  знищують  "Градами"...  Наші  воїни  поводяться  по-людськи.  І  комусь  це  не
подобатися,  тому з  них хочуть  зробити таких же звірів,  як  і  з  російських військових – за
допомогою “лікування марихуаною”. легалізацію ЛСД, про декриміналізацію практично всіх
наркотиків  крім  кокаїну,  а  ще  – крім  узаконення  практично  всіх  відомих  наркотиків
розробляють нові  – часто ще страшніші наркотики ...) В оцінці впливу закону написано, що
він,  мовляв,  “не потребує додаткових витрат  із  Державного  бюджету України.”.  Насправді
поширення наркотиків коштуватиме десятки мільярдів доларів та сотні тисяч людських життів
– життів українців. У разі неприйняття закону про розповсюдження наркотиків та знищення
українців  написано:  “вигоди  відсутні”.  Ні,  якщо  ми  не  дамо  вбивати  наших  українців  за
допомогою наркотиків,  вигода  буде.  Ми маємо зберегти  життя  людей,  захистити  Україну,
врятувати планету!

Євгеній Ройзман https://www.youtube.com/watch?v=PdViA18nJHU – 01:33:52   “наверное, с
1997-го ... от афганского героина, ... 100 тысяч человек в год погибало года до 2007-го.”
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